Rogéw 19.05.2011

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dyrektor Przedszkola Publicznego w Rogowie ul. Szkolna 2a, prowadzacy postepowanie
o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,wykonanie roboét
budowlanych w zakresie wymiany wewngtrznej instalacji elektrycznej i instalacji piorunochronnej
w budynku Przedszkola Publicznego w Rogowie ul. Szkolna 2a”, udziela odpowiedzi na zlozone
zapytanie wykonawcy:

Pytanie 1. w przedmiarze na wymiane instalacji elektrycznej wystepujq pozycje wykucia bruzd,
przebié przez Sciany i stropy. Brak w przedmiarze pozycji okreslajqcych zamurowanie
przebi¢ oraz tynkowanie bruzd.

Odpowiedz: W kosztorysie ofertowym nalezy ujaé¢ zamurowania przebi¢ przez Sciany i stropy.
Przewody instalacji nalezy w bruzdach zamocowaé, natomiast tynkowanie
bruzd zostanie wykonane przez wykonawce robét malarskich.

Pytanie 2. W dokumentacji projektowej w czesci Zestawienie Materiatow, wystepujq oprawy
istniejqce, w czasie robot montazowych nalezatoby je zdemontowa¢ i ponownie
zamontowac do nowej instalacji, brak takiej pozycji w przedmiarze.

Odpowiedz: W przedmiarze robét dodaje si¢ dodatkowy rozdzial 9 —
Demontaz i ponowny montaz opraw o$wietleniowych

Ip Podstawa wyceny opis jedn ilos¢

1 |Kalkulacja wlasna | Demontaz istniejacych opraw oswietleniowych szt 83
przeznaczonych do ponownego zamontowania

2 |Kalkulacja wlasna |Montaz opraw o$wietleniowych do nowej szt 83
instalacji (pochodzacych z demontazu)
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